BLUEJEANS BY VERIZON CUSTOMER STATISTIC

89% of surveyed organizations said

that they agree that Bluedeans’ rapid 89 .
pace of innovation makes them /0
confident their organization will be

well prepared for the future of work.

Source: TechValidate survey of 148 users of Bluedeans by Verizon Blue eans
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https://www.techvalidate.com/product-research/bluejeans-network/facts/3F3-42C-057
https://www.bluejeans.com/whybluejeans
https://www.techvalidate.com/

